Пахарина Віктор Трохимович  – начальник Прилуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Чернігівській області 

        Загальна сума сукупного доходу – 233217 грн., у тому числі  заробітна плата – 72967 грн., дивіденди, проценти – 99447 грн., дарунки, призи, виграші – 50 грн., інші види доходів – 60753 грн.. Доходи членів сім’ї: загальна сума сукупного доходу – 19549 грн., у тому числі  заробітна плата – 501 грн., дивіденди, проценти – 425 грн., дохід від передачі в оренду майна – 6035 грн., інші види доходів – 12588 грн..
      
У власності Пахарини В.Т. перебуває автомобіль легковий  SCODA OKTAVIA 2005 року випуску (1781 куб.см.).

          У власності членів сім’ї Пахарини В.Т. перебувають земельна ділянка загальною площею 750 кв.м, житловий будинок  – 94,8 кв.м.

          Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах Пахарини В.Т. складає 730251 грн., у т.ч. вкладених у звітному році 58068 грн. Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах членів сім’ї Пахарини В.Т. становить 8620 грн..

          Сума фінансових зобов’язань членів сім’ї Пахарини В.Т. становить 5930 грн. (на утримання майна).
Головенець Євгеній Володимирович – перший заступник начальника Прилуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Чернігівській області 

           Загальна сума сукупного доходу – 68737 грн., у тому числі  заробітна плата – 54968 грн., дивіденди, проценти – 13640 грн., страхові виплати – 24 грн., інші види доходів – 105 грн.. Доходи членів сім’ї : загальна сума сукупного доходу – 15137 грн., у тому числі  дивіденди, проценти – 8006 грн., страхові виплати – 24 грн., інші види доходів – 7107 грн..
      
У власності Головенця Є.В. перебувають земельна ділянка  площею 32 кв.м, дві квартири – 101,1 кв.м, автомобіль легковий  SCODA OKTAVIA АS AMBIENTE  2008 року випуску (1784 куб.см.), інші засоби – ПГА-1  2004 року випуску.
          Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах Головенця Є.В. складає 70000 грн., у т.ч. вкладених у звітному році 5000 грн. Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах членів сім’ї Головенця Є.В. становить 35000 грн..

Вертипорох Владислав Володимирович – заступник начальника Прилуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Чернігівській області 

          Загальна сума сукупного доходу – 78195 грн., у тому числі  заробітна плата – 78091 грн., дарунки, призи, виграші – 80 грн., страхові виплати – 24 грн.. Доходи членів сім’ї: загальна сума сукупного доходу – 38300 грн., у тому числі  заробітна плата – 38176 грн., матеріальна допомога – 100 грн., інші види доходів – 24 грн..
      
У власності Вертипороха В.В. перебувають земельна ділянка загальною площею 444 кв.м., квартира – 47,9 кв.м., гараж – 29,4 кв.м. та автомобіль легковий  SCODA OKTAVIA TOUR 2006 року випуску (1781 куб.см.).

          У власності членів сім’ї Вертипороха В.В. перебуває частина квартири загальною площею 25,65 кв.м.
          Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах Вертипороха В.В. складає 10286 грн..

Євстіфєєва Ірина Валентинівна – заступник начальника Прилуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Чернігівській області 

          Загальна сума сукупного доходу – 82431 грн., у тому числі  заробітна плата – 66203 грн., дарунки, призи, виграші – 25 грн., інші види доходів – 16203 грн.. 
      
У власності Євстіфєєвої І.В. перебувають земельна ділянка загальною площею 2077 кв.м. та житловий будинок – 139,9 кв.м..

          Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах Євстіфєєвої І.В. складає 398 грн..

          Сума фінансових зобов’язань Євстіфєєвої І.В. : на утримання майна – 3920 грн., на погашення суми процентів за позикою (кредитом) – 5130 грн.
Опанасенко Ігор Борисович – заступник начальника – начальник Ічнянського відділення Прилуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Міндоходів у Чернігівській області 

           Загальна сума сукупного доходу – 38533 грн., у тому числі  заробітна плата – 38401 грн., дивіденди, проценти – 107 грн., дарунки, призи, виграші – 25 грн..

      
У власності Опанасенка І.Б. перебувають квартира площею 44,1 кв.м. та автомобіль легковий ВАЗ 21104  2008 року випуску (1600 куб.см.).
          Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах Опанасенка І.Б. складає 668 грн., у т.ч. вкладених у звітному році 92 грн. 
