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Декларувати свої доходи — це конституційний обов’язок громадян (ч. 2 ст. 67 Конституції України). 


Відповідно до норм Податкового кодексу України (далі – Кодекс) громадяни, які подають податкові декларації про майновий стан і доходи (далі – декларація) розподіляються на дві категорії: особи, які зобов’язані подати річну декларацію та особи, які мають право подати декларацію. 


Відповідно до п. 49.3 ст. 49 Кодексу податкова декларація про майновий стан і доходи подається платниками податків за місцем своєї податкової адреси в один із таких способів (за вибором):


-  особисто або уповноваженою на це особою; 


- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 


Платник податку зобов’язаний здійснити таке відправлення не пізніше ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації (п. 49.5 ст. 49 Кодексу)


- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу. 


Платник податку зобов’язаний здійснити таке відправлення не пізніше закінчення останньої години дня, в якому спливає такий граничний строк        (п. 49.5 ст. 49 Кодексу) 


Нагадуємо! При направленні декларації засобами електронного зв’язку громадяни можуть скористатися електронним сервісом в «Електронному кабінеті», який передбачає часткове автоматичне заповнення декларації на підставі облікових даних платника, відомостей щодо нарахованих (виплачених) доходів, наявних в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків та відомостей щодо об’єктів нерухомого (рухомого) майна. 


Граничні строки подання декларації: 


- для громадян, які зобов’язані згідно з Кодексом подати податкову декларацію, і осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, – до 01 травня року, що настає за звітним; 


Важливо! Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем. 


- для громадян, які мають право на податкову знижку – по 31.12.2020 (включно); 


- для фізичних осіб-підприємців (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування)  – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (року). 


У разі якщо платник податків - внутрішньо переміщена особа подав до контролюючого органу за місцем фактичного проживання/перебування Заяву за формою № 5ДР та пред'явив при цьому довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, він декларацію подає до цього контролюючого органу.


Обов’язок щодо подання декларації у платників податків виникає при отриманні:


- від підприємницької діяльності (на загальній системі оподаткування)( п. 177.5 Кодексу);


- від провадження незалежної професійної діяльності(п. 178.4 Кодексу);


-   від особи, яка не є податковим агентом (п.п. 168.2.1 Кодексу);


- від надання майна в лізинг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування), якщо орендар є фізичною особою, яка не є суб’єктом господарювання (п.п. 164.2.5, п.п. 170.1.5 Кодексу); 


- від операцій з майном відповідно до ст.ст. 172 - 173 Кодексу (відчуження майна)( п.п. 164.2.4 Кодексу);


- від операцій з інвестиційними активами (п. 170.2.1 Кодексу);


- з іноземних джерел  (п.п. 168.2.1, 170.11.1 Кодексу);


- від успадкування чи отримання в дарунок коштів, майна, майнових або немайнових прав від осіб, які не є членами сім'ї першого та другого ступеня споріднення (п. 174.3 Кодексу);


- від відчуження рухомого за ухвалою суду, згідно з якою прийнято рішення про зміну власника та перехід права власності на рухоме майно (п. 173.4 Кодексу);


- від відчуження нерухомого за рішенням суду про зміну власника та перехід права власності на нерухоме майно (п. 172.5 Кодексу);


- у вигляді основної суми боргу (кредиту), прощеного (анульованого) кредитором у разі якщо його сума перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), встановленої на 1 січня звітного податкового року. У 2019 – 1043,25 грн.*( п.п. «д» п.п. 164.2.17 Кодексу);


- у вигляді суми заборгованості, за якою минув строк позовної давності у сумі, що перевищує 50 відсотків місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи станом на 1 січня звітного податкового року. У 2019  – 960,50 грн.**( пп. 164.2.7 Кодексу);


- у вигляді благодійної допомоги у сумі, що перевищує 500 розмірів мінімальної заробітної плати. У 2019 – 2 086 500,00 грн.*( п.п. "б" п.п. 170.7.8 Кодексу);


- у вигляді цільової благодійної допомоги, не використаної та не поверненої благодійнику в строки, визначені законодавством (п.п. 170.7.5 Кодексу);


- у вигляді нецільової благодійної допомоги, якщо загальна сума такої допомоги перевищує у 2019 році 2690 грн.**( П.п. 170.7.3 Кодексу);


- від продажу власної продукції тваринництва, якщо їх сума сукупно за рік перевищує 50 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року. У 2019 – 208 650 грн.* (п.п. 165.1.24 Кодексу);


- від продажу власної сільськогосподарської продукції у разі якщо розмір земельних ділянок перевищує 2 га (п.п. 165.1.24 Кодексу);


- суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) відповідно до умов цивільно-правового договору при отриманні зазначених доходів від фізичних осіб - платників єдиного податку четвертої групи (п.п. 164.2.2 Кодексу);


- з джерелом їх походження в Україні та іноземні доходи, що отримуються іноземцем, який у звітному (податковому) році набув статусу резидента України (п.п. 170.10.4 Кодексу);


- інші доходи, крім зазначених у статті 165 Кодексу (п.п. 164.2.20 Кодексу).





Довідково:





*  мінімальна заробітна плата, встановлена на 1 січня 2019 року – 4 173 грн. 


** місячний прожитковий мінімум, діючий для працездатної особи станом на 1 січня 2019 року – 1 921 грн.





Граничні строки сплати податкових зобов’язань, визначених у податковій декларації про майновий стан і доходи у 2020 році - 31 липня 2020 – для громадян та осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність. 








Інформація про реквізити банківських рахунків для сплати податків відповідно до адміністративно-територіального устрою України оприлюднена на офіційному вебпорталі ДПС (tax.gov.ua) та субсайті Головного управління ДПС у Чернігівській області (ch.tax.gov.ua) у рубриці «Бюджетні рахунки». 





Інформацію щодо порядку заповнення та подання декларації про майновий стан та доходи, порядку та термінів сплати можна  також отримати у Центрах обслуговування платників за адресами: 


вул. Кирпоноса, 28, м. Чернігів, телефон модератора (0462) 65-28-13 (0462) 65-28-29;


вул. Троїцька, 4, м. Городня, телефон (04645) 21760;


вул. Святомиколаївська, 83, смт. Ріпки, телефон (04641)21799,


вул. Партизанська, 6,  смт. Куликівка, телефон (04643) 21694. 





Деклараційна кампанія – 2020

















Серпень  2018 року





  Офіційний вебпортал  Державної податкової служби України: tax..gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007


 «Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»).


  Акредитований центр сертифікації ключів: 0-800-501-007 (напрямок «2»), 044- 284-00-10, (0462) 77-49-27


  Листівка  «Деклараційна компанія - 2020», 1 арк., січень  2020


  Головне управління ДПС  у Чернігівській області, вул..Кирпоноса, буд.  28, м. Чернігів, 14000
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